## **REVIEW OF DATA STANDARDS, TECHNICAL CAPABILITIES AND DATA SHARING POLICIES FOR THE WESTERN AND CENTRAL PACIFIC REGION**

## Corrigendum

1. Page 17:

Delete the words "Existing regional (SCTB agreed) logsheets include:" and substitute the following text:

"The Data Collection Committee (DCC) logsheets include:"

2. Page 17:

Delete the words "Existing regional observer data collection forms are listed below:" and substitute the following text:

"The DCC observer data collection forms are listed below:"

3. Page 35:

Delete the words "These include a port sampling supervisor, an observer supervisor, and a port sampling and observer trainer." and substitute the following text:

"These include a port sampling and observer supervisor, a port sampling and observer trainer and a fisheries monitoring supervisor."

\_\_\_